



平成18年3月28日

各位

会社名 ナブテスコ株式会社
 代表者名 取締役社長 松本 和幸
 (コード番号 6268 東証 第1部)
 問合せ先 取締役 総務部長 佐和 博
 (TEL. 03-3578-7070)

「平成19年3月期の業績見通しに関するお知らせ」の一部訂正について

本日16:00発表の「平成19年3月期の業績見通しに関するお知らせ」のうち、参考情報(3ページ)につきまして、平成18年3月期業績予想(A)の一部に誤りがありましたのでお知らせいたします。

記

【訂正前】

(参考情報) 通期連結情報のセグメント別見通し

(金額の単位: 百万円)

		平成18年3月期 業績予想(A)	平成19年3月期 業績見通し(B)	増減額 (B)-(A)	増減率 (%)
売上高	精密機器事業	<u>36,000</u>	30,400	<u>△5,600</u>	<u>△15.6</u>
	輸送用機器事業	<u>37,500</u>	40,200	<u>2,700</u>	<u>7.2</u>
	航空・油圧機器事業	<u>39,500</u>	45,300	<u>5,800</u>	<u>14.7</u>
	産業用機器事業	<u>36,000</u>	36,100	<u>100</u>	<u>0.3</u>
	合計	149,000	152,000	3,000	2.0
営業利益	精密機器事業	<u>6,200</u>	4,900	<u>△1,300</u>	<u>△21.0</u>
	輸送用機器事業	<u>2,800</u>	3,400	<u>600</u>	<u>21.4</u>
	航空・油圧機器事業	<u>1,400</u>	2,500	<u>1,100</u>	<u>78.6</u>
	産業用機器事業	<u>3,400</u>	3,700	<u>300</u>	<u>8.8</u>
	合計	13,800	14,500	700	5.1

【訂正後】

(参考情報) 通期連結情報のセグメント別見通し

(金額の単位: 百万円)

		平成18年3月期 業績予想(A)	平成19年3月期 業績見通し(B)	増減額 (B)-(A)	増減率 (%)
売上高	精密機器事業	<u>35,400</u>	30,400	<u>△5,000</u>	<u>△14.1</u>
	輸送用機器事業	<u>37,700</u>	40,200	<u>2,500</u>	<u>6.6</u>
	航空・油圧機器事業	<u>39,800</u>	45,300	<u>5,500</u>	<u>13.8</u>
	産業用機器事業	<u>36,100</u>	36,100	<u>0</u>	<u>0</u>
	合計	149,000	152,000	3,000	2.0
営業利益	精密機器事業	<u>5,700</u>	4,900	<u>△800</u>	<u>△14.0</u>
	輸送用機器事業	<u>2,900</u>	3,400	<u>500</u>	<u>17.2</u>
	航空・油圧機器事業	<u>1,800</u>	2,500	<u>700</u>	<u>38.9</u>
	産業用機器事業	<u>3,400</u>	3,700	<u>300</u>	<u>8.8</u>
	合計	13,800	14,500	700	5.1

訂正箇所は、下線で表示しております。

以上